

День зимующих птиц в группе «Звёздоки».

Зима – трудное время для птиц, особенно если она морозная и многоснежная.

15 января отмечается Всероссийский экологический праздник «**День зимующих птиц России**». Эта дата отмечается в нашей стране уже много лет, как память о писателе Евгении Носове, который написал стихотворение «Покормите птиц зимой». Этот праздник напоминает нам о пернатых друзьях, которые остаются у нас зимовать. Птицам нужна помощь, чтобы пережить зиму - иначе они погибнут.

В группе «Звёздочки» прошёл день под девизом - «**Нам без птиц никак нельзя – птицы лучшие друзья!**». На занятиях воспитанники продолжили знакомиться с зимующими птицами Ульяновской области, узнали, как им живётся, и как мы им можем помочь. Ребята внимательно и с интересом слушали рассказы о птицах, об их повадках и привычках, чем можно кормить пернатых, а чем нет. Слепили снегиря, у каждого получился свой красочный снегирь.

На прогулках воспитанники совместно с педагогами наполнили кормушки различным кормом: овсом, пшеном, семенами подсолнечника, сушеными ягодами, крошками хлеба.

Изучили следы зимующих птиц. Эта хорошая традиция приучает детей заботиться о братьях наших меньших. Ребята знают, помогая птицам в зимнее время, они делают важное и ответственное дело.



